

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.09.2005 14:42:05

формирования заключения врача: 30.09.2005 19:05:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11804/answer/11805>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! В период климакса в результате снижения гормонального фона у женщин действительно развивается атрофия слизистой влагалища, что вызывает неприятные ощущения при мочеиспускании, при изменениях положения тела, после половых контактов. Для исключения урологической причины данного состояния Вам необходимо обследоваться под контролем уролога: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию, УЗИ (почек и мочевого пузыря), цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). После этого можно будет определить, есть ли в Вашем состоянии урологический компонент или все ощущения вызваны исключительно гинекологическими изменениями. С уважением.